

Международная олимпиада по сельскохозяйственной технике

22 и 23 мая в БГАТУ среди студентов учреждений высшего образования аграрного профиля прошла Международная олимпиада по сельскохозяйственной технике, производимой предприятиями-учредителями Союза промышленников «Прогресс».

В олимпиаде приняли участие команды из Белорусского государственного аграрного технического университета, Белорусской государственной орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного знамени сельскохозяйственной академии, Российского государственного аграрного университета – МСХА имени К.А. Тимирязева, Белгородского государственного аграрного университета имени В.Я. Горина, Тамбовского государственного технического университета,



Башкирского государственного аграрного университета и Санкт-Петербургского государственного аграрного университета.

Целью олимпиады являлась оценка компетенций выпускаемых специалистов в области конструктивных особенностей современной сельскохозяйственной техники, рационального использования и поддержания её в работоспособном состоянии.

Первым этапом олимпиады являлось «Домашнее задание», в котором команды-участники представили подготовленные заранее презентации на тему «Сельскохозяйственная техника, производимая предприятиями-учредителями Союза промышленников «Прогресс».

Во втором этапе олимпиады участники выполнили тестовые задания по знанию сельскохозяйственной техники, производи-

мой Союзом промышленников «Прогресс» по трём номинациям. Номинация «Тракторы марки «Беларус» ОАО «Минский тракторный завод» – студенты проходили компьютерное тестирование по устройству, регулировке, диагностированию и техническому обслуживанию тракторов ОАО «МТЗ».

Номинация «Сельскохозяйственная техника ОАО «Гомсельмаш» – студенты проходили компьютерное тестирование по устройству, регулировке, диагностированию, техническому обслуживанию сельскохозяйственной техники ОАО «Гомсельмаш».

Номинация «Тракторы АО «Петербургский тракторный завод» – студенты проходили компьютерное тестирование по устройству, регулировке, диагностированию и техническому обслуживанию тракторов «Кировец».

Третьим этапом олимпиады была «Викторина», в которой представитель от каждой команды, в установленной жюри последовательности, выбирал конверт, содержащий задание, в соответствии с которым задавались вопросы участниками других команд.

По завершении олимпиады прошло награждение победителей и участников.

По общекомандному первенству победителями стали команды из следующих университетов:

1 место – команда из Белорусского государственного аграрного технического университета.

2 место – команда из Белорусской государственной орденов Октябрьской Революции и Трудового Красного знамени сельскохозяйственной академии.

3 место – команда из Российского государственного аграрного университета – МСХА имени К.А. Тимирязева.

Победители и призёры были награждены ценными призами от предприятий-учредителей Союза промышленников «Прогресс».

Все участники получили памятные сертификаты участников международной олимпиады, а также незабываемые впечатления и опыт участия в подобном мероприятии. Участники не занявшие призовые места, не отчаялись и обещали показать себя через год. Так что будем надеяться, что данная олимпиада станет ежегодной традицией агрономического факультета и университета в целом. Спасибо участникам и организаторам олимпиады!